Alkalmazott algebra 2. feladatsor 2013 6sz

. Van-e olyan 3 x 3-as méatrix Q fol6tt, amelynek miniméalpolinomja

a) 2 —2;
b) z? + 27

. Tegyiik f6l, hogy egy C f6lotti A méatrixra teljesiil az A™ = I egyenlGség valamilyen m > 1 esetén.

Igazoljuk, hogy A diagonalizalhato!

. Milyen kapcsolat van AB és BA minimalpolinomjai kézott, ha A és B négyzetes méatrixok? Lassuk

be, hogy AB és BA sajatértékei megegyeznek!

. Melyik matrixok diagonalizalhatok C folott a kovetkezdk koziil? Mi a Jordan-normélalakja azoknak,

amelyek nem diagonalizdlhatok?
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. Hany olyan nem hasonlé komplex métrix van, amely kielégiti az alabbi feltételeket? Irjuk fel a

lehetséges méatrixok Jordan-féle normalalakjat!
a) k(z) = —a®(x +1)%, m(z) =2°(z +1);
b) k(z) = (z — 1)*x, és az 1-hez tartozo sajataltér 2-dimenzios.

. Adjunk meg két olyan 7 x 7T-es métrixot, amelyeknek a minimélpolinomja és a karakterisztikus

polinomja is ugyanaz, s6t minden sajataltere is ugyanannyi dimenziés, de a két matrix nem hasonld!

Szamitsuk ki az aladbbi matrixok n-edik hatvinyat a diagonalis, illetve a Jordan-féle normalalak
segitségével!

a=3 1) =11 7]

. Bizonyitsuk be, hogy minden n x n-es komplex matrix hasonl6 a transzponaltjadhoz! (Hasznaljuk a

Jordan-normalalakot!)

. Van-e olyan I # A € Q""" matrix, amelyre a) A% =1I; b) A% =I? Es 2 x 2-ben?
10.

Bizonyitsuk be, hogy ha m(x) = f(x)g(z), ahol f(x) és g(x) relativ primek, akkor Im f(A) =
Ker g(A).



